Интегрированное занятие «Осень в лесу» 2 ясельная гр.
Воспитатель: Мазур Ольга Анатольевна 
Цели:
Расширить знания детей об обитателях леса, особенностях их жизни осенью.

Задачи:  	
Дать детям элементарные представления об окружающем мире. 
Обогатить словарный запас.
      Развивать навык работы с кисточкой и клеем.
      Упражнять в звукоподражании, умении согласовывать слова и движения.
      Развивать мышление, мелкую и общую моторику.
Предварительная работа:
Наблюдение на прогулке. Играли в лото « Дикие животные», подвижные игры «У медведя во бору», «Солнышко и тучка».
     Оборудование :  Игрушки медведь, заяц, еж, емкость с крупой, орехи, муляжи       овощей, фруктов.
     Дидактическая  игра « Накорми зайчиков»
[bookmark: _GoBack]     Клей, кисти на каждого ребенка, клеенка, сухие листья деревьев.
     Аудиозаписи: «Солнышко и дождик»,  «Автобус».
      Ход занятия:
Игровая ситуация «Путешествие в осенний  лес»
Воспитатель выстраивает стульчики друг за другом. Все расселись по своим местам? Тогда отправляемся в путь — в осенний лес! (Под песню «Автобус»).
В лесу нас встречает « Осень», предлагает с детьми поиграть «Солнышко и дождик».
 «Осень» показывает игрушку «Медведь».
Под корягой в буреломе
Спит медведь, как будто в доме.
Положил он лапу в рот
И, как маленький сосёт. 
    Упражнение «Найди фрукты и овощи, орехи»
Дети ищут фрукты и овощи руками в емкости с крупой.
Мишка благодарит за угощения. Дети прощаются с мишкой.
 «Осень» показывает игрушку «Заяц»
Я заяц, расскажу, как живется мне в лесу.
К зиме, ребята, побелел, шубку новую надел.
Под кусточком я присяду, спрячусь под сосной.
Не увидит, не узнает зверь меня лесной!
У зайчонка нет берлоги,
Не нужна ему нора:
От врагов спасают ноги,
А от голода - кора. 
Дидактическая игра «Накорми зайцев »
Пальчиковая игра «Дикие животные»
Это зайчонок, это бельчонок.
Это лисенок, это волчонок.
(Поочередное сгибание пальцев, начиная с мизинца)
А это спит и вздыхает спросонок
Бурый, мохнатый, смешной медвежонок.
(Шевеление большим пальцем)
 «Осень» берет игрушку «Ёж».
Под берёзой на пригорке
Старый я устроил себе норку,
Там зимой я крепко сплю,
Зарывшись в мягкую листву.
Ребята ежики зимой спят в норках, давайте сделаем ежику теплую шубку, что бы он не замерз.
Приступаем к аппликации.
Аппликация «Ежик». 
В конце «Осень» угощает детей яблоками и прощается.





